
 

 

имитрина открива страстта си към 

модата през далечната 1999 г., 

когато завършва средното си образование в 

Техникума по текстил и облекло – 

Благоевград. Започва работа в текстилната 

промишленост като работник. Само 

няколко години са нужни да стане 

организатор производство. 

“Работата ми като отговорник 

производство беше доста динамична и 

съпроводена с много трудности. Това ме 

научи да вземам бързи решения под стрес, 

на дисциплина относно отговорността, 

която нося за цялото производство, и ми 

помогна да израсна в професионален и 

личен план.“  

През 2009 г. работи в модно ателие 

“Марияна Георгиева”. В ателието се 

изпълняват индивидуални поръчки за 

различни клиенти. Там Димитрина започва 

да се развива като дизайнер. 

“Когато започнах работа в модно 

ателие „Марияна Георгиева“ най-

трудното предизвикателство беше 

работата ми с клиентите. 

Предизвикателство беше да ги 

консултирам относно стил и подходящо 

за фигурата им облекло. Те оставаха 

доволни, а аз се развивах като 

професионалист.“ 

Димитрина споделя още: „Исках да 

кандидатствам мода, след като 

завърших средното си образование, 

защото това ми беше мечта още когато 

бях на 6 години. Но животът ми в личен  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

план се завъртя в друга посока и 

трябваше временно да преустановя тази 

си мечта. Всичко се случи в точния 

момент и през 2013 г. ме приеха в 

Югозападния университет „Неофит 

Рилски“, специалност „Мода“. Беше ми 

трудно да уча, работя и отглеждам две 

деца, но успях да се справя. Трудностите 

по пътя ми не ме плашеха и отчайваха, а 

напротив – направиха ме по-силна.“ 

По време на следването си тя работи в 

екип с други две състудентки – Вяра 

Маринова и Ирина Ваклинова, като заедно 

участват в конкурси, модни ревюта и 

базари. Тяхната екипна работа продължава 

и след дипломирането им през 2017 година, 

като създават своя собствена фирма – Art-

И-Cool 3. Обединява ги страстта им към 

модата. Дейността им е свързана със 

създаването на ръчно изработени и 

нарисувани облекла и аксесоари. 

„Когато се дипломирахме през 2017 

всяка от нас тръгна по различен път, но 

след три години решихме да създадем 

наша собствена фирма, в която да 

продължим  да  работим  като  екип  и да 
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правим това, в което сме най-добри.  

Разпределихме работата си, като аз се 

занимавах с дизайна на облеклата, а 

Вяра и Иринка – с тяхното изрисуване. 

Аксесоарите изработвахме и трите. 

Всяка от нас работи това, в което е 

най-силна. Всеки продукт, който 

произвеждаме, го правим с много любов. 

Нашата цел е да помогнем на 

клиентите си да изразят своята 

същност и да ги превърнем в ходещи 

произведения на изкуството по 

улиците.” 

 

Професионалният ѝ път продължава 

като гост-преподавател във Факултет по 

изкуствата. 

“Когато ме поканиха да преподавам 

в университета, приех с охота, защото се 

зарадвах, че ще имам възможността да 

бъда част от изключителния 

преподавателски екип на Факултета по 

изкуствата и ще мога да предам 

знанията си на бъдещите дизайнери. 

Работата със студентите ме вдъхновява, 

учи ме на търпение и също така ми носи 

удовлетворение.” 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 4 


	Димитрина - 3 - da Кор.
	Димитрина- 4 - da Кор.

